
平成30年台東区教育委員会議案等一覧 

開催日 会議種別 区分 No. 件名 

12月18日
定例会 

（第24回）

議案 ３９ 平成３１年度使用台東区立学校特別支援学級教科用図書採択（中学
校）について 

報告 １ 平成３０年第４回区議会定例会一般質問について 
２ 「区長への手紙」等にかかる教育委員会の対応について 
３ 「台東区学校教育ビジョン」策定の進捗状況について 

12月6日 
定例会 

（第23回）

協議 １ 学校・園ボランティアへの感謝状の贈呈について 
２ 台東区立学校における働き方改革プランについて 
３ 朝日新聞社が実施する事業に対する後援について 

報告 １ 平成３０年度学校保健関係表彰について 
２ 平成３１年度区立幼稚園及び認定こども園（短時間保育）の募集状

況について 
３ 平成３０年度 東京都児童・生徒の学力向上を図るための調査結果

について 
４ 平成３１年１月の行事予定について 

11月27日
定例会 

（第22回）

協議 １ 台東区学校保健会創立６０周年記念式典における感謝状の贈呈に

ついて 
報告 １ 「区長への手紙」等にかかる教育委員会の対応について 

２ 台東区学校保健会創立６０周年記念式典の開催について 
３ 平成３１年度台東区立保育園修了お祝い会について 
４ 平成３１年度 始業式・終業式等の日程（案）について 
５ 平成３０年度 東京都児童・生徒体力・運動能力の結果について 
６ 平成２９年度 不登校児童・生徒数について 
７ 平成２９年度 いじめ認知件数について 
８ 台東区のスポーツ環境について 

11月15日
定例会 

（第21回）

議案 ３６ 平成３０年度東京都台東区一般会計補正予算（第４回）における教
育関係経費計上予定案の意見聴取について 

３７ 東京都台東区立保育所の指定管理者の指定についての意見聴取に
ついて 

３８ 東京都台東区こどもクラブ条例の一部を改正する条例の意見聴取
について 

協議 １ 谷中小学校空調設備の更新工事について 
２ 平成３０年度台東区健康づくり努力児童表彰について 

３ 
東京都台東区立ことぶきこども園及び東京都台東区立寿子ども家

庭支援センターの指定管理者候補者の選定結果について 
４ 東京都台東区立たいとうこども園の指定管理者候補者の選定結果



について 
５ 区立中学校選択制度の最終選択状況について 
６ 区有地を活用した緊急保育室の整備について 
７ ベビーシッター利用支援について 
８ 「台東区立図書館取組方針」中間のまとめについて 

報告 
１ 

平成３０年第３回区議会定例会決算特別委員会における総括質問

について 
２ 通学路における点検の実施結果について 
３ 台東区自然の村施設の譲渡後の区民利用について 
４ こどもクラブ等の経路における点検の実施結果について 
５ 平成３０年１２月の行事予定について 
６ 平成３０年度修了式・卒業式等の日程について 

10月15日
定例会 

（第20回）

協議 １ 小規模保育施設の開設について 
２ 中央図書館所蔵郷土資料（貴重資料）の館外特別貸出について 

報告 １ 「区長への手紙」等にかかる教育委員会の対応について 
２ 台東区立学校における働き方改革プラン「中間のまとめ」について 

10月２日 
定例会 

（第19回）

報告 １ 平成３０年第３回区議会定例会一般質問について 
２ 生活保護基準の見直しに伴う対応について 
３ 平成３０年１０月の行事予定について 

９月18日 
定例会 

（第18回）

報告 １ 「区長への手紙」等にかかる教育委員会の対応について 
２ 次世代育成支援に関するニーズ調査について 
３ 平成３０年度台東区総合学力調査結果について 
４ 平成３０年度児童・生徒の活躍について 

９月３日 
定例会 

（第17回）

議案 ３１ 平成２９年度東京都台東区一般会計歳入歳出決算（教育費関係）の
認定の意見聴取について 

３２ 平成３０年度東京都台東区一般会計補正予算（第３回）における教
育関係経費計上予定案の意見聴取について 

３３ 東京都台東区立小中学校等の学校医、学校歯科医及び学校薬剤師の
公務災害補償に関する条例の一部を改正する条例の意見聴取につ

いて 
３４ 東京都台東区家庭的保育事業等の設備及び運営の基準に関する条

例の一部を改正する条例の意見聴取について 
３５ 平成３１年度使用台東区立学校特別支援学級教科用図書採択につ

いて 
協議 

１ 公益財団法人台東区芸術文化財団が実施する事業に対する後援に

ついて 

２ 周年記念式典に伴う学校医等に対する感謝状の贈呈について 
３ 認可保育所の開設について 



４ 放課後対策事業委託事業者の選定結果について 

５ 周年記念式典に伴う歴代ＰＴＡ会長に対する感謝状の贈呈につい

て 

６ 
ギャラリー・エフが実施する事業（ギャラリー・エフ蔵１５０年記

念トークイベントその１．浅草むかしがたり at 大多福）に対する
後援について 

７ ギャラリー・エフが実施する事業（対談・１５０年たっても変わら

ない）に対する後援について 

８ ギャラリー・エフが実施する事業（文化財としての蔵・１５０年の

夢）に対する後援について 
報告 １ 平成３０年度教育に関する事務の管理及び執行の状況の点検及び

評価について 
２ 就学時健康診断の日程について 

３ 平成３１年度区立幼稚園及び認定こども園（短時間保育）園児募集

について 

４ 平成３１年４月保育所等入所申込の受付等について 
５ 平成３１年４月こどもクラブ利用申込の受付について 
６ こどもクラブ等の経路における点検の実施状況について 
７ 「台東区学校教育ビジョン」の策定について 
８ 平成３０年１０月の行事予定について 

８月20日 
定例会 

（第16回）

議案 ２９ 平成３１年度使用台東区立小学校教科用図書採択について 
３０ 平成３１～３２年度使用台東区立中学校教科用図書（道徳）採択に

ついて 
協議 １ 中央図書館池波正太郎記念文庫所蔵資料の貸出について 
報告 １ 「区長への手紙」等にかかる教育委員会の対応について 

８月２日 
定例会 

（第15回）

議案 ２９ 平成３１年度使用台東区立小学校教科用図書採択について 
３０ 平成３１～３２年度使用台東区立中学校教科用図書（道徳）採択に

ついて 
協議 １ 平成３１年度以降の教科用図書採択における発行者名の扱いにつ

いて 
２ 公益財団法人日本民謡協会が実施する事業に対する後援について 

報告 １ 平成３０年９月の行事予定について 

７月24日 
定例会 

（第14回）

議案 ２８ 東京都台東区立小中学校等の学校医、学校歯科医及び学校薬剤師の

公務災害補償に関する条例施行規則の一部を改正する規則 

協議 １ 退任学校医に対する感謝状の贈呈について 

報告 １ 「区長への手紙」等にかかる教育委員会の対応について 
２ 東京都教育委員会「中学校における特別支援教室の導入ガイドライ

ン」について 
３ 通学路における点検の実施について 
４ 中学校教科用図書（道徳）について 



５ 小学校教科用図書について 

７月５日 
定例会 

（第13回）

協議 １ 台東区指定生活文化財保持者の認定解除及び感謝状の贈呈につい

て 
報告 １ 平成３０年第２回区議会定例会一般質問について 

２ 中学生進路フェアの実施について 

３ 平成３０年８月の行事予定について 

６月18日 
定例会 

（第12回）

協議 １ 上野学園中学校・高等学校が実施する事業に対する後援について 
２ 平成３１年度新入学台東区立中学校選択制度における入学可能者

数の設定について 
報告 １ 「区長への手紙」等にかかる教育委員会の対応について 

２ 平成３１年度小学校学級編制における指定校変更・区域外就学の制

限について 

６月５日 
定例会 

（第11回）

協議 １ 平成３０年度台東区歯の優良児童生徒の表彰の実施について 
２ 認可保育所の開設について 
３ 全国小学校学校行事研究会が実施する事業に対する後援について 

報告 １ 台東区立学校における働き方改革の推進について 
２ 平成３０年７月の行事予定について 

５月24日 
定例会 

（第10回）

議案 ２４ 平成３０年度東京都台東区一般会計補正予算（第２回）における教

育費関係計上予定案の意見聴取について 

２５ 松が谷保育園、松が谷児童館及び松が谷こどもクラブ大規模改修工

事請負契約の締結についての意見聴取について 

２６ 東京都台東区放課後児童健全育成事業の設備及び運営の基準に関

する条例の一部を改正する条例の意見聴取について 

２７ 東京都台東区スポーツ推進委員に関する規則の一部を改正する規

則 

協議 １ 東京都台東区立ことぶきこども園及び東京都台東区立寿子ども家

庭支援センターの指定管理者の選定について 

２ 東京都台東区立たいとうこども園の指定管理者の選定について 

３ 認可保育所等の開設について 

４ 中央図書館池波正太郎記念文庫所蔵資料の貸出について 

報告 １ 「区長への手紙」等にかかる教育委員会の対応について 
２ 平成３０年４月保育所等入所状況について 
３ 平成３０年４月放課後対策事業の利用状況について 
４ 台東リバーサイドスポーツセンター屋外施設整備の調査結果につ

いて 

５月８日 
定例会 

（第９回） 

協議 １ 前学校保健会会長に対する感謝状の贈呈について 

２ 平成３１年度の放課後対策について 

３ 平成３１年度使用台東区立小学校教科用図書及び中学校教科用図

書（道徳）採択について 

４ 平成３１年度使用台東区立中学校教科用図書（道徳）採択の調査研



究に係る教科用図書調査研究委員会委員名簿について 

５ 第２１回夏パラバレーボール選手権大会事業に対する共催につい

て 

報告 １ 平成３０年度教科書展示会について 

２ 平成３０年６月の行事予定について 

４月26日 
定例会 

（第８回） 

報告 １ 「区長への手紙」等にかかる教育委員会の対応について 

２ 平成３０年度夏季施設等の日程について 
３ 平成３０年度連合体育大会等の日程について 
４ 平成３１年度新入学「台東区立中学校選択制度」のスケジュールに

ついて 
５ 平成３０年度国際理解重点教育中学生海外短期留学派遣生徒選考

結果等について 
６ 「台東区立図書館に関する調査」結果報告について 

４月12日 
定例会 

（第７回） 

協議 １ 退任学校医に対する感謝状の贈呈について 

２ 平成３０年度台東区区民文化財台帳登載、指定及び認定の諮問につ

いて 

報告 １ 予算特別委員会における総括質問について 

２ 平成３０年度区立小中学校、幼稚園及び認定こども園の学級編制に

ついて 
３ 平成３０年度保育所等園児数について 
４ 平成３０年度こどもクラブ等入会状況について 
５ 平成３０年度台東区立学校園研究指定等について 
６ 専決処分について 
７ 平成３０年５月の行事予定について 

３月30日 
定例会 

（第６回） 

議案 １２ 東京都台東区教育委員会事務局統括課長、総括係長及び主任主事の

職の指定等に関する規程の一部改正について 

１３ 東京都台東区教育委員会公告式規則の一部を改正する規則 

１４ 東京都台東区教育委員会事務局処務規則の一部を改正する規則 

１５ 東京都台東区教育委員会事案決定規程の一部改正について 

１６ 東京都台東区教育委員会非常勤職員の報酬及び費用弁償に関する

規則の一部を改正する規則 

１７ 東京都台東区教育委員会指導主事の旅費支給規程の一部改正につ

いて 

１８ 東京都台東区幼稚園教育職員の初任給、昇格及び昇給等に関する規

則の一部を改正する規則 

１９ 東京都台東区幼稚園教育職員の旅費支給規程の一部改正について 

２０ 東京都台東区立学習館処務規則の一部を改正する規則 

２１ 東京都台東区立教育支援館処務規則の一部を改正する規則 



２２ 東京都台東区立図書館処務規則の一部を改正する規則 

２３ 台東区教育委員会事務局及びその他教育機関の人事について 

協議 １ 寄付物品の受領について 

２ 台東区文化財保護審議会委員の委嘱及び退任委員に対する感謝状

の贈呈について 

３ 平成３０・３１年度台東区社会教育委員の委嘱について 

報告 １ 平成３０年度台東区教育委員会事務局及びその他教育機関の人事

について 
２ 「区長への手紙」等にかかる教育委員会の対応について 
３ 平成３０年４月１日付教職員異動状況について 

３月13日 
定例会 

（第５回） 

議案 １１ 東京都台東区職員の退職手当に関する条例の一部を改正する条例

の意見聴取について 

協議 １ 退任学校医等に対する感謝状の贈呈について 

２ 退職教職員に対する感謝状の贈呈について 

報告 １ 平成３０年第１回区議会定例会代表質問及び一般質問について 
２ 台東区ＩＣＴ教育の推進に関する検討委員会第二次とりまとめに

ついて 
３ 平成３０年４月の行事予定について 

２月22日 
定例会 

（第４回） 

協議 １ 浅草こども歌舞伎会が実施する事業に対する後援について 

２ 寄付物品の受領について 

３ 平成２９年度台東区区民文化財台帳登載及び指定について 

４ ＡＧＴ浅草ゴロゴロサンダースが実施する事業に対する後援につ

いて 

報告 １ 「区長への手紙」等にかかる教育委員会の対応について 

２ 学習支援講座「ステップ・アップ」について 

３ 学びのキャンパスプランニング事業について 

２月１日 
定例会 

（第３回） 

議案 ２ 平成２９年度東京都台東区一般会計補正予算（第４回）における教

育費関係計上予定案の意見聴取について 

３ 平成３０年度東京都台東区一般会計予算（当初）における教育費関

係計上予定案の意見聴取について 

４ 東京都台東区行政委員会の委員及び非常勤の監査委員の報酬及び

費用弁償に関する条例の一部を改正する条例の意見聴取について 

５ 東京都台東区教育振興基金条例の一部を改正する条例の意見聴取

について 

６ 東京都台東区幼稚園教育職員の給与に関する条例の一部を改正す

る条例の意見聴取について 

７ 東京都台東区体育施設条例の一部を改正する条例の意見聴取につ

いて 

８ 東京都台東区自然の村施設の設置等に関する条例を廃止する条例



の意見聴取について 

９ 東京都台東区特定教育・保育施設及び特定地域型保育事業の運営の

基準に関する条例の一部を改正する条例の意見聴取について 

１０ 東京都台東区体育施設条例施行規則の一部を改正する規則 

協議 １ 認可保育所等の開設について 

２ 保育環境の整備について 

３ 玉姫保育園等の大規模改修工事に伴う移転期間について 

４ 放課後子供教室委託事業者の選定結果について 

５ 台東区俳句人連盟会長への感謝状の贈呈について 

報告 １ 大規模改修工事に伴う給食停止による代替弁当購入費差額支援に

ついて 

２ 就学援助の入学前支給について 

３ 台東区子ども・子育て支援事業計画（中間改訂版）について 

４ 台東区優秀教員・優秀団体奨励について 

５ 小中学校ＩＣＴ教育の推進について 

６ 障害者スポーツ普及促進の充実について 

７ 平成３０年３月の行事予定について 

１月22日 
定例会 

（第２回） 

協議 １ こどもクラブの定員変更等について 

報告 １ 「区長への手紙」等にかかる教育委員会の対応について 

２ 第50回台東区学校保健研究発表会の開催について 

３ 平成29年度小児生活習慣病予防健診の実施結果について 

１月11日 
定例会 

（第１回） 

議案 １ 旅館業営業許可に関する教育委員会の意見聴取について 

協議 １ 台東区指定生活文化財保持者の認定解除及び感謝状の贈呈につい

て 

２ 体育施設の事前使用承認申請について 

報告 １ 平成３０年度教育委員会及び連合校園長会の日程について 

２ 後援名義の使用について 

３ ２月の行事予定について 

※区分の「協議」は教育長報告の協議事項をあらわし、「報告」は教育長報告の報告事項をあらわす。 

 


